

胶东国际机场成立指挥部

负责新机场规划建设,胶州湾大桥胶州连接线将纳入机场交通体系



本报5月22日讯(记者 陈之煊) 22日,胶州市副市长姜青华做客民生在线时透露,胶东国际机场已成立指挥部,统一负责新机场的规划建设和对外公布信息。胶州湾大桥胶州连接线工程

将纳入机场综合交通体系中进行规划建设。

姜青华介绍,现在胶东国际机场已成立指挥部,统一负责新机场的规划建设和对外公布信息。青岛市正在规划研究胶东国际机场建设规模、建设时间等事宜,机场具体地理范围正在进一步规划确认中。胶州湾大桥胶州连接线工程已经完成前期立项、

审批,由于青岛新机场的建设及资金等问题,具体工程进度将纳入机场综合交通体系中进行规划建设。至于机场道路配套建设问题,潍蓝路会考虑在规划中,作为机场区域的一条重要道路。

此外,胶东街道办事处共规划15个社区,原大店管区五个村庄并入和平社区,选址定在三角湾村。社区建设将与新机场建设

同步推进。

在交通方面,胶州到黄岛的双积公路自2009年4月16日开工建设后,目前,道路主体工程已完工,正在进行附属工程施工,计划今年6月底完工。双积公路是青岛市规划建设的一条重要公路。该路东起城阳双埠,沿胶州湾畔穿高新区、出口加工区、胶州市产业新区、黄岛区,至胶南积米

崖。双积公路(高新区至红石崖)工程全长25.019公里,按双向四车道一级公路标准设计,路基宽24.5米。其中胶州段东起大沽河,南至洋河,全长11.9公里。建成后将进一步方便胶州、黄岛、城阳等地区的交通。为方便胶州与青岛市区的联系,胶州市正在争取开通胶州至青岛、黄岛的公交车。

航博会今开幕

22日,在奥帆中心,参加航博会的展商正在布置展位。23日,第十一届中国国际航海博览会暨中国(青岛)国际船艇展览会将在此举办。本次展会将有22个国家、地区100余家企业携300余种知名品牌的游艇、帆船以及水上运动器材亮相。展出时间为23—26日。

本报记者 张晓鹏
见习记者 杨广帅
摄影报道



区市快讯

市北

创业大赛周六启动 优胜者将获扶持金

本报5月22日讯(通讯员 王校先 记者 蓝娜娜) 25日,2013年新市北创业大赛将启动,此次比赛拟初步促成创业及就业意向500人以上,获胜者将获得一定数额的创业扶持金,优秀创业项目也有机会获得贷款扶持。

据了解,“激情创业,圆梦市北”2013年新市北创业大赛由市北区政府主办,将于5月25日开始报名,共分为四个组别:初创企业组、成长企业、品牌企业组、创意项目组。通过海选、初赛、复赛、决赛、冠军总决赛,每个组别各评出一等奖、二等奖、三等奖。优胜人员将获得一定数额的创业扶持金,并且优秀创业项目将有机会获得风险投资基金以及多家银行的小微企业贷款扶持。

大赛海选预计组织100家以上企业参加,提供潜在就业岗位2000余个,拟初步促成创业及就业意向500人以上。

有意向参与比赛的选手,可通过网络:www.fenxiangnet.com、邮箱:qdchuangye@126.com、电话传真:0532-85810555、85806567、400-897-8000报名,也可到市北区标山路73号(十五大街)大学生创业中心创业室5号现场报名。报名截止日期为6月15日24点。

李沧区人口计生局 加强技术服务机构能力建设 开展“特需型”服务

为更好的开展计生工作,加强技术服务机构能力建设,为辖区内特需育龄群众提供服务。李沧区人口计生局创新服务模式,拓宽服务内容,在互惠互利原则的基础上,依托辖区14个社区计划生育服务点,设立免费服务咨询诊室,为有特殊需求的群众提供生殖健康和心理咨询服务项目,通过服务,满足了不同群体在不同时间的不同需求,充分发挥了计生服务点的作用,很好地体现了李沧计生的人文主义精神。

莱西供电

全力备战迎峰度夏

随着夏季到来,用电负荷不断攀升,为保证电网设备在迎峰度夏期间运行健康平稳,保证电网安全可靠供电,国家电网山东莱西市供电公司提前部署电网设备迎峰度夏准备工作,确保电网安全可靠运行。

(邢宪蕊)

非法邮寄动植物,三个月拦下18起

一季度,3100余株紫珍珠、石莲花等活体植物入境被查

本报5月22日讯(记者 潘旭业 通讯员 陈星华) 22日是“国际生物多样性日”,今年第一季度,青岛海关已连续查获18起非法邮寄、携带动植物及制品入境案件,共查获紫珍珠、石莲花等活体植物3100余株,青蛙、牛蛙等活体动物近80只。

据悉,为加强对濒危物种出入境管控,青岛海关以风险分析为导向,多途径、多渠道分析案件线索,严厉打击濒危物种走私行为,保护生物多样性。与此同时,青岛海关采取措施加强邮寄、携带物品进出境监管,坚决将未经许可和检疫的活体动植物拒之于国门之外,防止外来物种入侵隐患,维护生态平衡。

青岛海关相关业务负责人介绍,青岛海关历来对打击珍贵濒危野生动植物走私高度重视,将其作为打击走私工作的重点内容之一。今年第一季度已连续查获18起非法邮寄、携带动植物及制品入境案件,共查获紫珍珠、石莲花等活体植物3100余株,青蛙、牛蛙等活体动物近80只。

2012年,青岛海关共办理涉及鳄鱼皮、砵碾制品、羚羊角等濒危动植物走私违法案件10起,其中刑事立案侦办6起,行政立案侦办4起,涉案物品价值220余万元,抓获犯罪嫌疑人5名。



青岛海关查获非法邮寄植物制品。

永安路街道“三贴心”计生服务 提升药具管理服务水平

随着基层人口和计划生育优质服务工作及生殖健康服务的深入开展,计生避孕药具已经成为提高人民生活质量的必不可少的物品。计划生育药具的供应、发放与管理成为人口与计划生育工作的重要组成部分,更是开展知情选择和优质服务、减少意外怀孕、降低人工流产率、保护育龄群众身心健康的重要条件。为贯彻落实青岛市计划生育免费药具“物流直通车”发放机制,最大限度满足育龄群众对药具的需求,李沧区永安路街道办事处坚持“以人为本”的服务理念,从政策宣传、

规范管理、方便群众三个方面入手,为辖区广大育龄群众提供贴心服务。

政策宣传贴心,提升药具使用知晓率。永安路街道通过“三借助”宣传模式,不断深化药具政策知识的宣传培训,提高了辖区群众对药具知识的知晓率。借助借助重大纪念日宣传,利用元旦、春节、“5·29”、“7·11”、“10·28”等纪念日,采取展出宣传橱窗、设立咨询台、发放宣传资料等多种形式,大力宣传避孕药具知识和发放政策;借助宣传栏宣传。将药具发放点的具体地址、联系人及监督投诉电话等信息在辖区内10

个社区的宣传栏进行公布,方便群众就近领取所需药具;借助重要活动宣传,在辖区内开展了“健康药具,幸福永安”的主题宣传活动,发放了一批印有药具免费发放政策和药具知识的宣传纪念品。

规范管理贴心,提升药具管理标准化。街道领导高度重视药具管理的规范化建设,在“圈内”定制度,对各社区药具的发放计划执行、药具仓储条件、药具品种结构通过目标管理考核来予以保证。

服务群众贴心,提升药具使用便利度。为更好地落

实免费药具“物流直通车”发放工作,永安路街道依托基层服务网络,拓宽免费避孕药具多元化发放渠道;坚持专兼职药管员发放与志愿者发放相结合、定点发放与流动发放相结合、主动上门服务与自行领取相结合的原则,不断扩大药具发放覆盖面,增强群众易得性,提高群众受益率;在街道的永定路社区市民服务中心设置了药具免费领取机,使手工发放与自动发放机发放相结合,为群众领取免费避孕药具提供了方便,极大方便了辖区育龄群众。

(永安路街道办事处 王红)